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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 18.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 

10601 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,00 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Метрон“ ООД, редовно уведомен, се представлява от адв. Г., 

с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ Директора на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, се представлява от юрк. М., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Е. В. Ж. – редовно уведомена, се явява. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

Съдът констатира, че с определение в открито съдебно заседание от 06.04.2023 г., е 

докладвал административната преписка, но доказателствата по нея не са приети, 

поради което 

       ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА така приложените по административната преписка, изпратени от директора 

на Дирекция „ОДОП“, писмени доказателства под опис.  

 

ДОКЛАДВА искания от вещото лице, съответно от 11.05.2023г., и от 16.05.2023 г., с 

които същата уведомява съда, че ѝ е необходимо съдебно удостоверение пред 

органите по приходите - ТД на НАП - В. Т., въз основа на което да придобие 

информация относно годишната данъчна декларация по чл. 92 от ЗКПО за 2020 г. 

  



Вещото лице Ж.: Обработила съм информацията, която съм получила до момента от 

дружеството и ми остава само да обработя това, което съм поискала с 

удостоверението до ТД на НАП - В. Т.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Не възразяваме да се уважи искането на вещото лице.  

 

Съдът намира, че следва да предостави възможност на вещото лице Ж. да довърши 

заключението си, въз основа на информацията по делото както и на тази, която е 

изискана вследствие на издаденото съдебно удостоверение, поради което намира, че 

следва да отложи делото за друга дата и час. 

В тази връзка, съдът 

  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 13.07.2023 година от 09:30 часа, за когато страните 

и вещото лице Ж., редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:07 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


